
 

 

ATA DA QUINGENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (531ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1 

CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade de Brasília, realizada aos seis dias do mês de maio do ano 2 

de dois mil e quatorze, às dez horas, no Salão de Atos da Reitoria, presidida pela professora THÉRÈSE 3 

HOFMANN GATTI, Decana de Extensão, com a presença dos membros: FERNANDA 4 

CASAGRANDE M. L. G. X DA SILVA (TITULAR)/FAC, CAIO FREDERICO E SILVA 5 

(TITULAR)/FAU, FRANCISCO FAGGION (SUPLENTE)/FAV, MARIA HOSANA CONCEIÇÃO 6 

(TITULAR)/FCE, ADRIANA ALMEIDA SALES DE MELO (TITULAR)/FE, ÁLVARO NOGUEIRA 7 

DE SOUZA (TITULAR)/FT, CARLOS HENKE DE OLIVEIRA (TITULAR)/IB, JULIANO SERRA 8 

BARRETO (TITULAR)/IdA, JOSÉ EDUARDO MARTINS (SUPLENTE)/IF, ADRIANA CHATACK 9 

CARMELO (TITULAR)/IG, ORMEZINDA MARIA RIBEIRO (TITULAR)/IL e LARISSA 10 

POLEJACK BRAMBATTI (TITULAR)/IP. Justificaram a ausência: CHRISTIANA SOARES DE 11 

FREITAS (TITULAR)/FACE, ANA CAROLINA MORTARI (TITULAR)/FAV, DEBORAH SILVA 12 

SANTOS (TITULAR)/FCI, INEZ LOPES MATOS CARNEIRO DE FARIAS (TITULAR)/FD, 13 

ALEXANDRE LUIZ GONÇALVES DE REZENDE (TITULAR)/FEF, RUDI HENRI VAN ELS 14 

(TITULAR)/FGA, MARIA DA GRAÇA LUDERITZ HOEFEL (TITULAR)/FS, FERNANDA 15 

REGINA NASCIMENTO (TITULAR)/FUP, JOSÉ JORGE DE CARVALHO (TITULAR)/ICS, 16 

CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS (TITULAR)/IF, CARLOS MELLO MACHADO (TITULAR)/IPOL, 17 

VÂNIA CARVALHO PINTO (TITULAR)/IREL e VALDIR A. STEINKE (Diretor Técnico de 18 

Extensão). Na oportunidade, a professora Larissa Polejack Brambatti/IP despediu-se como membro da 19 

Câmara de Extensão e agradeceu pela oportunidade do trabalho realizado na CEX. A Decana de 20 

Extensão informou aos presentes que a verba proveniente da Emenda Parlamentar do Senador Rodrigo 21 

Rollemberg ainda não foi repassada à UnB, porém está aguardando orientações quanto ao período de 22 

empenho previsto para o dia vinte de maio do corrente ano. Ressaltou que as solicitações das Unidades 23 

que se enquadrarem nos critérios estabelecidos pela Emenda Parlamentar serão atendidas. Informou 24 

também que a UnB participará do Evento AgroBrasília, que acontecerá entre os dias treze e dezessete de 25 

maio, no PAD-DF, e contará com exposições do Decanato de Extensão (DEX), Faculdade de 26 

Agronomia (FAV) e Faculdade UnB Planaltina (FUP) em um espaço de quatrocentos metros quadrados 27 

reservado para a UnB. A Decana de Extensão solicitou à Secretaria da CEX que enviasse à Direção das 28 

Unidades Acadêmicas uma circular solicitando a apreciação das Minutas das Resoluções 01 e 02 da 29 

Câmara de Extensão até o dia dezesseis de maio do corrente ano, a fim de obter as contribuições de cada 30 

Unidade para a finalização das Minutas. Às dez horas e quarenta minutos, não havendo quórum, a 31 

Presidente da CEX deu por encerrada a reunião, a qual eu, Andreia Henrique L. V. Rezende, e Renata 32 

Pietsch França Barbosa, secretárias da Câmara de Extensão, lavramos a presente Ata, que, depois de lida 33 

e aprovada, será assinada pela Presidente deste Colegiado. 34 
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Profª Thérèse Hofmann Gatti 

Decana de Extensão 


